
Инструкция по сборке каркаса хозблока
HBS



Шаг 1:

Сборка изделия осуществляется на винты М6, устанавливающиеся со стороны больших отверстий 
(снаружи изделия) так, чтобы шляпка винта оказалась внутри трубы.

Затягивание (фиксация) винтов происходит после завершения каждого шага. Для удобства сборки 
изначально все винты устанавливаются с немного закрученной шайбой; а когда все трубы 
поставлены на места, выравнивая трубы, проверяя плоскости и диагонали, сборка затягивается.

На данном шаге изготавливается левая секция HBS.

Стропило №17 устанавливается большими отверстиями слева (см рисунок), и стойка №10 
предустановленными вытяжными гайками для монтажа петель ближе к левой стороне. 

Расположение перемычек №1 не принципиально (верх-низ, лево-право).



Шаг 2:

 На данном шаге собирается средняя секция HBS, стропило №16 без больших отверстий, 
расположение не принципиально, как и для перемычек №1.

Винты затягиваются тут и далее, подобно шагу 1.



Шаг 3:

Правая секция HBS: Стропило №17 устанавливается большими отверстиями справа (снаружи), в 
остальном сборка аналогична предыдущим шагам.



Шаг 4:

4 шаг – двери. Их 2, соответственно шаг необходимо повторить 2 раза.

Трубы №4 с односторонним креплением устанавливаются по периметру двери, с двойным - в 
центре. 



Шаг 5:

К трубе №19 установите пластины № 40, а затем поочерёдно соедините её со сборками шагов 1 и 
2. 

Для удобства в выполнении следующих шагов, винты сильно затягивать не стоит. Это необходимо 
для обеспечения свободы хода секций при монтаже обрешетки и стеновых перемычек.

Обратите внимание: на данном шаге конструкция не обладает достаточной прочностью и 
работать на этом и следующем шагах стоит с осторожностью.



Шаг 6:

Секции предыдущего шага и шага 3 соединяются трубами №12. К средней секции трубы крепятся 
попарно на более длинные винты, к крайним секциям – теми же винтами, что и на предыдущих 
шагах.

Затягивать винты рекомендуется после полной предварительной сборки данного шага для 
упрощения установки труб №12. 



Шаг 7:

Финальный шаг сборки каркаса заключается в установке дверей на приложенные петли. 

Петли на каждой двери должны быть зеркальными, при монтаже необходимо обратить на это 
внимание.

Если петли одинаковые, необходимо разъединить петлю, извлечь ось, и пластиковые втулки, 
вставить их с обратной стороны.

 Длинная часть петли крепится на дверь, короткая к трубе на проёме.

После установки дверей выравнивается и затягивается перемычка над дверью (шаг5).


